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Igreja Presbiteriana
do Brasil

PROTOCOLO No XXXVI

_______________________________
 Roberto Brasileiro Silva

Presidente do SC/IPB

Data: 14/07/2010

RELATÓRIO DA COMISSÃO:
COMISSÃO VIII
Exame de Livros e Relatórios de Sinodos

Quanto ao documento 503.

Oriundo do(a):

Sínodo Oeste de Minas.

Ementa:

Exame de Livro de Ata e Relatório do Sínodo Oeste de Minas.

O SC/IPB - 2010 RESOLVE: 
1. Aprovar os registros das Atas e os Atos do referente sínodo com as seguintes
observações:
a. Na pag. 37 e 38 e nas demais atas, deve-se seguir o que se refere o manual  de
regimento interno para sínodos no seu artigo 1º no parágrafo 6º e Artigo 5º, parágrafo
único. Onde a ata deve ser confeccionada em páginas individuais;
b. Na página 42 linha 15, a assinatura do secretário Executivo deve ser imediatamente
após o texto;
c. As atas das páginas 37 a 45 não constam a rubrica do presidente e secretário
executivo no devido lugar, segundo o manual para confecção de atas eletrônicas no item
assinaturas;
d. Na Página 43 linhas 07 e 08, estranha-se a expressão "...sala das sessões..." no
corpo da ata da sessão regular;
e. Nas atas de presbitérios e sínodos não se numeram as atas e sim a legislatura como
praxe da IPB;
f. Estranha-se o encerramento no plural da ata da sessão regular da VI Reunião
Ordinária contrariando o que preceitua o artigo 13, alínea "a" do regimento interno dos
sínodos, que é de competência única do 2º secretário a redação e leitura das atas do
concílio.

2. Recomendar atenção, conforme o manual para confecção de atas eletrônicas, quanto
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às abreviações e erros ortográficos.

3. Elogiar o trabalho realizado pelo secretário e conservação do livro;

4. Determinar que sejam feitas as devidas correções.

5. Rogar as bênçãos de Deus sobre o nobre concílio.
 

Sala das Sessões, 14 de Julho de 2010.

Relator: Rev. Adilson Maciel de Araújo
Sub-relator: Presb. Marden Antonio Costa
Membros: Rev. Adenauer Morais Lima, Presb. Aldomir Alves De Santana,
Presb. André Sega, Rev. Carlos Alberto Castorino de Oliveira, Presb. Claudio
Demetrius De Oliveira, Presb. Cleidson Pereira Lima, Rev. Clodoaldo Monteiro
da Silva Júnior, Presb. David  Ferreira  Da  Silva, Presb. Delmo Melo Da
Fonseca, Rev. Dorival Francisco de Souza, Rev. Fábio Henrique Pugas Dos
Santos, Presb. Henrique Gomes Neto, Rev. Herasmo Ribeiro dos Santos,
Presb. Irany Muniz Fonseca, Presb. Itamiro Da Silva Borges, Presb. Jairo de
Souza Cruz, Presb. João Baptista Freire Da Cunha Filho, Rev. João Dílson De
Oliveira Outeiro, Rev. José Carlos Da Silva Júnior, Presb. Juarez Simão, Rev.
Lorenço Moreira Barros Neto, Presb. Luiz Augusto Gonzaga, Rev. Luiz
Henrique Fernandes Vieira, Rev. Neil Anderson Silva Ribeiro, Presb. Osvaldo
Tarifa Ortigosa, Presb. Raimundo Mariano Da Costa, Presb. Ricardo Mendes
Pereira, Presb. Silas Miranda Santos, Presb. Valter Natal De Jesus Vicente,
Presb. Waldecyr Ronaldo Estevam.
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